

1. BROJ POLICE		
2. UGOVARATELJ		
Ime i prezime		OIB
Ulica, kućni br.	Poštanski broj	Mjesto
3. OSIGURANIK		
Ime i prezime		OIB
Ulica, kućni br.	Poštanski broj	Mjesto
Datum rođenja	Zanimanje ¹	Sporedno zanimanje ¹
4. IZJAVA		
Kao ugovaratelj osiguranja neopozivo izjavljujem, a time sebe obvezujem u slučaju da postoje osobe koje bi temeljem police osiguranja života imale namjeru ostvariti bilo kakvu naknadu izvan pravila i uvjeta o životnom osiguranju, da u vremenskom razdoblju od datuma do kada je plaćena posljednja premija za policu osiguranja po kojoj sam ugovorio osiguranje života osiguranika, do dana kada će polica životnog osiguranja biti ponovo važeća temeljem uplate svih dospjelih, a neplaćenih premija, nisu promijenjene okolnosti pod kojima je ugovor sklopljen, niti se dogodio štetni događaj koji bi bio temelj za potraživanje bilo kakve naknade po navedenoj polici, te molim obnovu gore navedenog ugovora o osiguranju života.		

¹ Ukoliko se upisani podatak o zanimanju osiguranika razlikuje od podatka o zanimanju koji je do sada poznat osiguratelju, smatrat će se da je zanimanje promijenjeno i novo zanimanje će se uzeti u obzir kod izračuna premije.

Ugovaratelj osiguranja odnosno osiguranik odgovorno izjavljuje i potvrđuje potpisom na ovoj ponudi:

Odobrenje Wüstenrot životnom osiguranju d.d. da prikuplja podatke i oslobodjenje od čuvanja profesionalne tajne: Ovlašćujem Wüstenrot životno osiguranje d.d. da prikuplja sve podatke, odnosno obavijesti koje su u vezi s nastankom osiguranog slučaja i oslobađam sve upitane liječnike zaposlene u zdravstvenim ustanovama ili privatnoj praksi te zdravstvene ustanove i državna tijela od obveze da takve podatke i obavijesti čuvaju kao profesionalnu tajnu.

Uz zahtjev, molimo vas da dostavite i sljedeće dokumente: dokaz o uplati premije te, ako je od datuma raskida proteklo više od 6 mjeseci, i **Upitnik o zdravstvenom stanju**.

Potpis ugovaratelja (i pečat za pravne osobe)	Potpis osiguranika	Mjesto i datum podnošenja zahtjeva
---	--------------------	------------------------------------